
pozvánka na 

STUDENTSKÝ SEMINÁŘ PRAŽSKÉHO RELIGIONISTICKÉHO SPOLKU 
 

O CO PŮJDE? 
O neformální prezentace studentských prací (seminárek, postupovek, bakalářek atd.) formou 
„religionisti pro religionisty“ a to za mnoha účely: 

- Představení objektů zájmu a „primárního náboženského okruhu“ svým spolužákům 
- Vzájemné obohacování o praktické znalosti i o zajímavé metodologické přístupy 
- Prezentace a debata o religionistických chuťovkách a specialitkách rozličného 

charakteru 
- Trénink vlastních schopností mluvit před více lidmi o zajímavých věcech 
- Klidné posezení v intelektuálně stimulující atmosféře religionistických symposií 

 

KDY? 
V průběhu nastávajícího LS 2011, den a čas podle dohody, 
periodicita schůzek by se odvíjela ze zájmu a možností 
zúčastněných, ideál je asi jednou za 14 dní.  
 

KDE? 
Prostor Čajovny Pod stromem čajovým na Vinohradech 
(Mánesova 38, kus od Muzea), která nám bude moci 
poskytnout neformální, klidné prostředí, projektor, 
časovou flexibilitu i široké spektrum intelektuálního i 
méně-intelektuálního pití. 
 

TAKŽE…? 
Leží vám doma seminárka, na kterou jste vážně hrdí? Leží tam ladem a občas na vás 

opuštěně koukne z nějakého zastrčeného adresáře? „Postavení hráče na dlouhou rákosovou 
flétnu typu GI.GÍD ve společenské hierarchii chetitské říše za doby Chattušiliho I.“? „Pojetí 
Trojice u Ibn Hanbala“? „Alkoholická mystika bektášíjských súfíů v Albánii“? „Tomáš Halík: La 
vie et l´œuvre – Le bilan critique“? „Pohřební rituál u současných Beothuků“? „Resumé knihy 
XY od mongolského antropologa ABC, o které by všichni měli vědět, že existuje a je parádní“? 

 
Jakákoliv práce, jakýkoliv rozumný rozsah, jakékoliv téma – nic není dost malé, příliš 

minuciózní či příliš obecné, aby se to nemohlo představit na tomto semináři. Stačí jen si 
znovu přečíst, zkrátit či upravit pro přednáškovou podobu – a hurá s tím na studentský 
seminář.  

 
Kdo by se chtěl tohoto menšího experimentu zúčastnit, nechť píše na mail 

jiri.dynda@email.cz, promyslete to nejpozději do konce zkouškového. Specifikujte prosím, 
zda jste ochotni účastnit se semináře aktivně, či alespoň jako jeho pasivní posluchači. 
Zájemci o aktivní účast, pište hned i názvy vašich prezentací, se kterými jste ochotni 
vystoupit (klidně i víc prací), případně i jejich malou, dvouvětnou anotaci. Díky a těším se! 
 
Úspěšné zkouškové přeje J.D. 
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